

农垦集团与交通银行

越南胡志明市分行、广西区分行座谈交流

4月15日,农垦集团党委书记、董事长谭良良与到访的交通银行越南胡志明市分行总经理周黎勤,交通银行广西区分行党委书记、行长官惠一行,就银企合作有关事宜深入座谈交流。农垦集团总会计师、外部董事蒋旭雄,交通银行越南胡志明市分行副总经理唐宏俊,交通银行广西区分行副行长黎建华参加。

谭良良对交通银行越南胡志明市分行及交通银行广西区分行长期以来给予农垦集团改革发展的支持和帮助表示感谢,并介绍了广西农垦改革发展情况和下一步合作期望。他表示,近年来,农垦集团认真贯彻落实中央、自治区决策部署,聚焦自治区赋予农垦集团打造一流食品企业、助力乡村振兴的使命任务,着力推动高质量发展,

在转型升级、强链补链、平台建设、市场营销、品牌建设、融资工作等方面取得了不俗成绩,为全区经济稳增长和乡村振兴作出了应有贡献。希望与交通银行越南胡志明市分行、广西区分行围绕集团打造全国一流食品企业,在糖业、城乡服务两大板块的良好合作基础上,扩大合作领域,加大对果蔬茶叶、屠宰加工、畜禽水产、纸业、淀粉等产业,以及休闲农业和文旅康养项目等的支持力度,为助推全区乡村振兴、加快建设农业强国贡献力量。

周黎勤表示,根据农垦集团在越南地区的发展规划和布局,交通银行越南胡志明市分行积极响应,利用交通银行的跨境融资优势、跨境结算优惠政策及便利化结算产品为越南明阳生化公司

制定一揽子金融服务方案,提供优质的国际业务金融服务,进一步加深银企合作的深度,拓宽多渠道的融资通道。

官惠表示,交通银行广西区分行与农垦集团有数十年的友好合作基础,一直以来双方合作愉快,互帮互助,互利共赢。交通银行广西区分行将一如既往地支持农垦集团发展,在农垦集团打造全国一流食品企业全过程中提供全方位金融支持,推动双方合作更上一个台阶,不断扩大合作成果,共同助力全区经济稳增长和乡村振兴。

周黎勤、官惠一行还参观了桂垦良品展示展销中心和农垦展馆。

双方相关业务部室、二级企业负责人参加活动。(蔡耀卿)

(上接第一版)

主动承担分管职责范围内的整改责任,认领分管领域存在的问题,组织各有关部门制定和完善整改措施,指导和督促联系企业落实巡视整改,加强对分管领域干部的日常教育管理监督,上下齐心协力形成整改合力。

会议强调,集团上下要以巡视整改为契机,把巡视整改与深入推进主题教育问题清单的整改结合起来,与推动自治区审计整改结合起来,联动整改、一体推进,完善上下贯通的整改责任机制,全力以赴整改到位。要进一步聚焦农垦集团的短板弱项,统筹发展和安全,树牢底线思维、极限思维,持续不断开拓进取,解决问题,改进不足,不断进步,推动集团各级企业产业转型升级,实现“二次

创业”,建设完善现代企业治理体系,加快打造全国一流食品企业实现高质量发展,为谱写中国式现代化广西篇章作出农垦更大贡献。

集团领导罗掌华、覃绍生、张安明、黄永华、黄河、蒋旭雄,外部董事黄文德、李丹云出席会议。集团董事会秘书、纪委副书记、机关党委书记,各部室主要负责人参加会议。

“水稻旱种”

——星星农场公司开启水稻种植新模式

一直以来,水稻的生长都依赖于大量的水资源。为了解决水资源缺乏制约水稻种植的难题,寻找可持续的种植方式成为农业发展的重要课题。为此,星星农场公司积极应对挑战,成功引进水稻旱种技术,开创了水稻种植的崭新模式。

“春争日,夏争时,一年农时不宜迟。”连日来,在星星农场公司第二工区六分场等旱稻示范种植点,呈现出一片繁忙且有序的景象。一台无人机和机耕车,在田间地头不停穿梭,正式拉开了水稻旱种的序幕。

水稻旱种技术是一种新型的种植方式,即旱地直接播种,苗期早长,中后期利用雨水与适当灌溉来种植水稻。与传统的水稻种植相比,其优势众多,不仅能节约水资源,还可以减少化肥和农药的使用,降低种植成本。

为了推动水稻旱种有序进行,保障旱种水稻的稳产增收,星星农场公司组织党员干部带头深入田间地头,研究水稻“旱直

播”技术。他们充分利用先进的农业技术和科学管理方法,对土壤、气候等因素进行了精心分析,制定了适合旱地种植的方案,有效解决了“缺水难播、旱地难种”的问题。

据悉,星星农场公司规划种植旱稻总面积1500余亩,选取优质种植品种,致力于提高农作物的产量和质量,为开创现代农业新时代奠定新的里程碑。“采用水稻旱种技术,极大地简化了种植流程,有利于实现农业的规模化和集约化发展,同时为带动职工群众增收致富开辟新途径。”该公司生产企划部负责人介绍道。

下一步,星星农场公司将抢抓关键农时,科学研判,加大农艺新措施、新技术的推广力度,筑牢农业生产基础,不断提升农业标准化水平,以数量质量并重的原则调优种植结构,为助力农垦集团高质量建设全国一流食品企业再创新佳绩。

(邹玉萍 何添祖)

桂垦良品“上春山” 共庆多彩三月三

——农垦集团组团参展2024年“广西三月三·八桂嘉年华”主会场活动侧记

“三月三来山青草漫漫,最美是人间四月的天……”

4月的青秀山,氤氲着暖和的气息,火红的三角梅花开得正盛。4月11日至13日,2024年“广西三月三·八桂嘉年华”文化旅游品牌主会场活动在南宁青秀山景区举办。广西农垦集团组织糖、酒、茶、奶、休闲食品等5大类近百种桂垦良品精彩亮相。

走近广西农垦展位,醇厚的朗姆酒、浓红的六堡茶、甜密的味味糖、飘香的两江奶、各式各样的休闲食品……“绿色、健康、养生”的桂垦良品实力吸睛。游客边赏美景边品美食,节日氛围感拉满。

沁人心脾,佳茗引来八方客

三月三的青秀山,游客如织。作为茶街的“街主”,农垦集团积极组织了区内12家茶企、37种茶产品入驻街区,“茂圣”“三鹤”“圣源”六堡茶,“大明山”富硒红茶、覃塘“建禄”茗茶等区内知名品牌茶产品琳琅满目。还特别邀请了祝雪兰、陈伯昌等六堡茶非遗大师和广职院茶业专业学生,现场展示制茶、茶艺、乐器演奏等,为街区营造浓厚桂茶文化氛围。

活动期间,茶业集团展位推出“茂圣”六堡茶的标杆之作——获得茶业界顶级奖项“百年世博金骆驼奖”的“金骆驼”茶进行展示,吸引了众多游客前来咨询、下单,更获得来自台湾广西同乡会游客的连连点赞。

“我知道你们茂圣六堡茶,我们以前参观过,还去看了你们的古茶树,你们的茶真的很好!”七八位台湾游客聚拢在农垦茂圣六堡茶展位前,兴奋地介绍道,“我们买的第一款六堡茶就是茂圣六堡茶,可谓是老茶友

了。”这几位热情的游客还自告奋勇当了推销员,向其他游客介绍农垦茂圣六堡茶。

开幕式当日,台湾广西同乡会71岁的谢国光先生来到展位前,静静地驻足欣赏六堡茶非遗传承人手工制作六堡茶。他感慨道:“家里以前买了很多普洱茶,但不知道我们老家有这么好的茶。刚刚喝了六堡茶,味道非常好。回到故乡,喝到故乡的茶,别有一番滋味在心头。在台湾喝起六堡茶,也就想起了家。”

同喝茂圣六堡茶,两岸茶友的关系更亲近。

4天的活动,游客在展位前,可以聆听古典音乐,可以赏茶、品茶,还可以私人定制传统手工六堡茶。浓红醇香的六堡茶,更是吸引了佳茗爱好者购买下单。展位还引来媒体记者前来品鉴、采访、宣传。

游客们说,通过茂圣六堡茶,了解了广西特色茶,更了解了中国的传统茶文化。

多点开花,人气爆棚氛围满

“我也来尝尝水果酒!”
“酸酸甜甜还有点酒香,真好喝!”
“哈哈,这个度数正适合我。”

……
占据酒街“C位”的“甘纳”朗姆酒展位格外火爆,游客循着酒香,挤进展位品尝调制鸡尾酒,现场热闹非凡。

“这次,我们组织了6款朗姆酒产品参展,借此机会向更多人介绍广西农垦出品的朗姆酒,助力‘振兴桂酒’。”展位负责人介绍说,“不少游客品尝过后纷纷咨询购买,桂垦朗姆酒的知名度大大提高。”

相邻展位的“灵豹”精酿啤酒也表现亮眼。灵豹精酿全麦鲜啤、低醇糯米甜酒、桑葚酒,深受游客的喜爱,大家惊喜于桂垦啤酒的口感和味道,游客品尝后直呼:一口就爱上!

除了茶、酒产品以外,农垦集团还组织“糖先森”系列产品、“西江”牌乳制品、“永新源”猪肉脯、“垦小脆”木瓜酱菜等休闲食品参展,备受游客青睐,还现场开展了打卡抽奖、兑换产品等活动。游客试吃后,纷纷表示要把健康美味的桂垦良品带回家。

电商助力,桂垦良品e网购

一边试吃火热,一边争相抢购。
“这款六堡茶入口甜爽、茶味浓,很好喝!”直播间里,主播一边展示广西农垦“茂圣”六堡茶,一边详细介绍广西农垦好茶的品质情况,向消费者展示桂垦良品的特色优势。屏幕前,网购达人眼疾手快,开启“买买买”模式,一派热闹喜庆的景象。

活动期间,农垦集团聚焦茶、酒、糖、奶产品,在活动主办方指定的广西乐思购、抖音商城等线上直播平台,以及桂垦

良品电商平台,推出“桂垦良品”爆款产品,进一步扩大广西农垦的社会影响力和“桂垦良品”品牌的知名度、美誉度。

“我们借助‘广西三月三’活动的影响力,延长桂垦良品的营销周期,越来越多的消费者从线下走到了线上,通过线上发力有效提升了桂垦良品的销售额和销售量。”农垦集团资产经营部有关负责人表示。

(徐璐 黄敏莹 摄影报道)



①桂垦良品集中亮相嘉年华活动
②游客与广职院参与茶艺展示的学生合影
③台湾广西同乡会游客在茶业集团展位打卡
④媒体记者品尝农垦好茶

